\Zz‘otmw“f) ‘
ZAi g Uenia | o e Sl 8e F\q%(u) fﬁ_‘@ 16:1

= Tite TR
Wyl W . Aty =i o = 3 :
55 Y o Al Rl o[ B 4T
X A ) 3 __44-@
Q) g LKWN. My kz*.g&) 11V {3, é “«.3&3\)% :(\;{\Pwk 3?[)
s\VL ¢ e

2 -\-\/T T :_’1 4‘&3_—_40—‘5 "\"\ré
= *3:\/’ J’bm\u- X s ]

@ ’b A€l .4x64 = 2%Ch <o (QOLCLUVL{ A@meﬁ ‘*UELQ)'%

= 2 noluliow) covey boun MUY i = E:f:g..t\_r_g, = Lr a3
PR SRR

) 1320 g4 B) . 4ni
& Z,de‘/j 24(" x\§> Sl s

3) OA:}ZSA}-g or =|q &‘ =8 oc-[%ﬁeﬂsl'l%’:g omsz‘ﬂg\:lgg):
dme ) A CD nowbaun & crcle dle wlie O o de nagon €

A> a) % = %c—?‘,\:zt—é-iﬁ = ’4—4‘L\53
% = c&bn%:-é-\ﬁ__q_@.@{;_g,.ﬁﬂ,f‘g&

daovc \E’Q = \E( -4—4L\)§\ = -A\E Al

Q) = hu-A s SR &L _—3;)%}‘\ = @\2
e = e 4.4«@ V3 s L =4 +4@§*¢4J"\J\3>
dmc }%» \(44\)‘3}7—#4 "R =\ e +4g 3003 pAsag - 2\3 =

=\2¢ = o\o |46 -Jy@B

9 Wzl = @320 S = ’3331@”(‘“) (A?J&B&WMW‘)EDB ARD C

b se o =
la)<liel = AR=dC F w_:\J Rayigasowle
Dy
s
5) (£R2)=/A8 , B )= Pny ( B - éﬂ ek = -3 dteB)a [
Yy - TA I}ﬁ 2 Sy
_U@:;g.:if@ A A-Dral 1 A=) 14D M@»fﬁw 2
A = R (- /’-‘M_\ % o5 o
\ :%—L%L = LL'W{ done (fﬁ,j:g):\\[g (fn’)




A> U :(/14-&)(—1—\-2,;\_\.2_ e o ES STAT RN :‘Eg
ta ’V"LO?’BJVL == g = 2a=2 . —4+20 (- 4+2A)(4 5_4 *3”*1

b ety S AxL

?‘>°‘>—Q—>T—§"<‘.:‘3«> o=t Y b 0 &8 w(/i (A_w.\\ L—>>uu=_.__' = th}
RY)) W)

’Z’> Ui V**)g-ﬁ-l -u T AL L oF wa Y L.
T ) 22 ) = kL s7g

doc ) 2= g } = {m(ux Lt (MA,APY) = <Thlm
\?‘;_3{\ T gt

&2 oM Joauls ek
neckamgle ok wocale en 1
(e qua yovwack s @nalune M’l

DIMIRY bl gun |2 +2-20] =V &3> AM 20 e M € ol T de ot A
Q'}—'k—l‘\'?—t\\ _@) d‘d.l”\%ew\\r-'

Bl 2|~ 1430 ad il | And] 0 R &0

O) A% L zUaad ol +0lnr2-20) = Moo +iee) (2.24)
sy > &
Ko '+ = (4-»4)(%-»2_2;‘)

\4('35) EV o= \4/%.»,.;2...2/;\ =\2
= |g/aalz |4l )g+2-2 2 W 2o
2 M’(g‘) € V) de watte & qomk Kaffuu-2 a\,w.’ust’A/
: J oo L
( Badak 2 F(T) 2 1Y




Figure exercice 1

Figure exercice 2
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